

**ВИТЯГ**  
**з протоколу № 40 засідання приймальної комісії**  
**Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця**

від 31 серпня 2023 року

**1. СЛУХАЛИ:** голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про обговорення результатів конкурсного відбору та зарахування на денну форму здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра на основі НРК6 та НРК7 за кошти фізичних та/або юридичних осіб відповідно до процедур, визначених Правилами прийому 2023 року, за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

**УХВАЛИЛИ: ЗАРАХУВАТИ**

- студентами першого року денної форми здобуття вищої освіти факультету економіки і права за освітнім ступенем магістра на основі НРК6 та НРК7 за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами згідно з додатком №1 до протоколу №40 від 31.08.2023р. (Додаток №1 до протоколу додається)

- студентами першого року денної форми здобуття вищої освіти факультету фінансів і обліку за освітнім ступенем магістра на основі НРК6 та НРК7 за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами згідно з додатком №2 до протоколу №40 від 31.08.2023р. (Додаток №2 до протоколу додається)

- студентами першого року денної форми здобуття вищої освіти факультету менеджменту і маркетингу за освітнім ступенем магістра на основі НРК6 та НРК7 за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами згідно з додатком №3 до протоколу №40 від 31.08.2023р. (Додаток №3 до протоколу додається)

- студентами першого року денної форми здобуття вищої освіти факультету інформаційних технологій за освітнім ступенем магістра на основі НРК6 та НРК7 за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами згідно з додатком №4 до протоколу №40 від 31.08.2023р. (Додаток №4 до протоколу додається)

- студентами першого року денної форми здобуття вищої освіти факультету міжнародних відносин і журналістики за освітнім ступенем магістра на основі НРК6 та НРК7 за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами згідно з додатком №5 до протоколу №40 від 31.08.2023р. (Додаток №5 до протоколу додається)

- студентами першого року денної форми здобуття вищої освіти факультету міжнародної економіки і підприємництва за освітнім ступенем магістра на основі НРК6 та НРК7 за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами згідно з додатком №6 до протоколу №40 від 31.08.2023р. (Додаток №6 до протоколу додається)

**2. СЛУХАЛИ:** голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про обговорення результатів конкурсного відбору та зарахування на заочну форму здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра на основі НРК6 та НРК7 за кошти фізичних та/або юридичних осіб відповідно до процедур, визначених Правилами прийому 2023 року, за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами.



### **УХВАЛИЛИ: ЗАРАХУВАТИ**

- студентами першого року заочної форми здобуття вищої освіти факультету економіки і права за освітнім ступенем магістра на основі НРК6 та НРК7 за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами згідно з додатком №1 до протоколу №40 від 31.08.2023р. (Додаток №1 до протоколу додається)

- студентами першого року заочної форми здобуття вищої освіти факультету фінансів і обліку за освітнім ступенем магістра на основі НРК6 та НРК7 за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами згідно з додатком №2 до протоколу №40 від 31.08.2023р. (Додаток №2 до протоколу додається)

- студентами першого року заочної форми здобуття вищої освіти факультету менеджменту і маркетингу за освітнім ступенем магістра на основі НРК6 та НРК7 за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами згідно з додатком №3 до протоколу №40 від 31.08.2023р. (Додаток №3 до протоколу додається)

- студентами першого року заочної форми здобуття вищої освіти факультету інформаційних технологій за освітнім ступенем магістра на основі НРК6 та НРК7 за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами згідно з додатком №4 до протоколу №40 від 31.08.2023р. (Додаток №4 до протоколу додається)

- студентами першого року заочної форми здобуття вищої освіти факультету міжнародних відносин і журналістики за освітнім ступенем магістра на основі НРК6 та НРК7 за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами згідно з додатком №5 до протоколу №40 від 31.08.2023р. (Додаток №5 до протоколу додається)

- студентами першого року заочної форми здобуття вищої освіти факультету міжнародної економіки і підприємництва за освітнім ступенем магістра на основі НРК6 та НРК7 за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами згідно з додатком №6 до протоколу №40 від 31.08.2023р. (Додаток №6 до протоколу додається)

**3. СЛУХАЛИ:** голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про зарахування на навчання осіб на другий курс для одночасного навчання за іншою спеціальністю.

**УХВАЛИЛИ: ЗАРАХУВАТИ** вищезазначених осіб студентами 2 курсу денної або заочної форм здобуття вищої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

**4. СЛУХАЛИ:** голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних громадян Єрмоленко О.А. про допуск до вступних випробувань і конкурсного відбору та зарахування іноземних громадян на денну форму здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2023 рік, за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

**УХВАЛИЛИ:** зарахувати на навчання за освітнім ступенем бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян, які склали вступні іспити не менше 100 балів за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» (освітньо-професійна програма «Фінанси і кредит»):

1 Ахмадов Канан  
за спеціальністю 073 «Менеджмент» (освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування»):

1 Маммадов Сархан Джасарат огли  
2 Ялаз Фатіх Угур огли  
за спеціальністю 081 «Право» (освітньо-професійна програма «Правове регулювання економіки»):

1 Гусейнов Рамін  
2 Мурадов Раміль Азар огли  
3 Валієв Санан Нюхрат огли  
за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення» (освітньо-професійна програма «Інженерія програмного забезпечення»):

1 Гасанов Емін  
2 Окоронкво Кеннет Муначімсо  
3 Наджафлі Ервін Руслан огли  
4 Сейідов Іса Руфат огли  
5 Юсіфлі Кянан Факан огли  
6 Алієв Аслан Етібар огли  
7 Бахшалієв Раван Вугар огли

Голова  
приймальної комісії

/Підпис/

Володимир ПОНОМАРЕНКО

Відповідальний секретар  
приймальної комісії

/Підпис/

Наталя БРИНЗА

Згідно з оригіналом  
Відповідальний секретар  
приймальної комісії

Наталя БРИНЗА

31.08.2023 р.

